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TEMA 3A IX KJIAC

3ax. 1 JlageHo e ypaBHenuero x> — (& + 1)x+ 2k+3=0
a) ako K = 3,HaMepere CTONHOCTTA Ha M3pa3za A= \/Z + \/Xj

6) ompeserneTe 3a KOM CTOWHOCTH Ha mapamerspa K e M3mbIHeHo Xi© + Xo© = 14¢ + 9K — 2
7 TOYKH

3an. 2 Tpaneust ABCD (ABIICD) e Brincan B oKpbKHOCT. Bbpxy asrata AD e B3era Touka
E, kosATo e chenuHeHa C BCHYKM BbpXoBe Ha Tpamema. - Axo [IDEA=120C,

UBCE - UCBE = a, na ce namepsr vrimte Ha ABCE.
7 TOUKH

3an. 3 Biak Tpa0Ba 1a u3MuHe pa3cTosHue Mexay rapute A u B 3a onpeneneHo Bpeme. AKo,
TpbIrBaiiku oT 4, ce aBmwku ¢ 90 kM/d, 111e MPUCTUTHE C-5 MUHYTH TI0-paHo B B. Ao ce ABHKHU

5
cbe 70 KkM/4, 3a ONpEIENCHOTO BpEME INE H3MHUHE € 56 KM MO-MaJIKO OT Pa3CTOSHUETO

Mexay A u B. C kakBa CKOpPOCT TpsiOBa J1a ce JBMXKH BJIAKbT, 32 Ja U3MHUHE PA3CTOSHHETO
MEX]y ABETE TapH 3a ONPEAEICHOTO BpEME U KOJIKO € TOBa Bpeme?

7 TOYKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.
3a ob6racmen Kpve ce Knacupam yuenuyume, nOaAyUUIU Haii-maako 16 mouxu.

Kenaem Bu ycnex!



